

# 发改委:阶梯气价绝大部分居民不用多掏钱

## 阶梯气价将分三档 具体方案各地制订

昨天上午,国家发改委出台阶梯气价指导意见,即日起推行阶梯气价制度。将居民用气划分为三档,各档气价按照1:1.2:1.5的比价安排,实行超额累加加价方式计费。

据介绍,实行居民阶梯气价政策,对不同家庭的影响有所不同。按照国家推进天然气价格改革的总体安排,2014年实行政府指导价的国产陆上天然气和进口管道天然气供居民的价格将继续保持

稳定,这样,绝大多数城市的居民用气一档气价可以保持不变。

“由于第一档气量按覆盖区域内80%居民家庭用户的月均用气量确定,这就意味着80%的居民家庭不会因阶梯气价政策的实施受到影响,不会增加生活支出。其余15%的家庭在第一档用气范围内的气量部分,支出不会增加,超出第一档的气量部分,支出才会有所增加,但由于一、二档气价差并不大,对这些家庭的影响有

限。剩余5%的家庭由于用气量大,支出会相对多一些。这也符合公平负担的原则。”发改委有关负责人说。

对居民独立采暖用气,指导意见没有制定统一的政策,由各地结合当地气候、采暖用气需求等实际情况,单独制定独立采暖用气阶梯价格制度,即区分独立采暖用气用户和非独立采暖用户制定两套不同的阶梯价格制度。

据《法制晚报》

### 山东平度守地村民 帐篷凌晨被点火 1死3伤

昨晨1点多,山东平度凤台街道杜家疃村的农田里发生惨案,村民守地住的帐篷四周及帐篷内被浇汽油点燃,致4名村民1死3伤。村民介绍,该村约200亩地被开发商圈占,村民向村委会获复不知情,村民拿不到补偿款不让开发商施工,自发值守土地。

平度市委宣传部昨日下午发布消息称,死亡者62岁,曾患中风,行动迟缓。伤者已送往医院救治。伤亡村民系杜家疃村不同意该村委土地收益分配办法的个别村民。

据《京华时报》、平度市委宣传部

### 成都建筑工程集团副总经理赵波被调查

四川省成都市建筑工程集团总公司副总经理赵波涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。据中央纪委监察部网站

### 宁夏彭阳灭门案一审宣判 被告人被判处死刑

昨日,宁夏彭阳“10·14”特大杀人案在彭阳县人民法院一审宣判,被告人麻永东犯故意杀人罪被判处死刑。

法院审理认为,被告人麻永东因家庭矛盾,持刀杀死怀孕妻子及其家中老幼共7人,犯罪性质极其恶劣,犯罪手段极其残忍,犯罪后果极其严重,社会危害性极大。依法以故意杀人罪判处被告人麻永东死刑,剥夺政治权利终身。新华社发

# 昆明舰入列

据新华社电 我国新型导弹驱逐舰昆明舰交接入列仪式,21日在中船工业集团公司江南造船集团有限公司举行。中央军委委员、海军司令员吴胜利出席仪式并为昆明舰授旗、颁发命名证书。

昆明舰是我国自行研制设计生产的新一代导弹驱逐舰,舷号172,具有较强的区域防空和对海作战能力。



停靠在码头上的我国新型导弹驱逐舰昆明舰(3月20日摄)。

#### 延伸阅读

昆明舰是中国海军服役的首艘052D驱逐舰,也是目前我国最先进的导弹驱逐舰。该舰采用了新型导弹垂直发射装置、大型有源相控阵雷达等设备。其满载排水量7500吨,长155米,宽18米,吃水6.5米,最大速度30节。中国设计师决定为其配备CODAG新型动力系统,包括两台QC208燃气涡轮发动机(功率各37500马力)和两台MTU12V1163TB83柴油机(总功率超过1.3万马力),乘员280人。有消息表明,在今后几年内中国海军还将至少装备10艘052D型驱逐舰。

052D型驱逐舰能够远离海岸行动,执行各种任务,搜索和消灭各类目标,战斗力较强,适合在为争夺钓鱼岛而爆发武装对抗时使用。

糖尿病患者拨打电话即可免费申领,正常生活,血糖平稳,远离并发症!

# 糖尿病人有救了!

医学专家发现:胰岛不能根据血糖高低按需分泌胰岛素,是造成糖尿病的根本原因。而其中的糖代谢紊乱是引起眼、肾、末梢神经等所有并发症产生和加重的“罪魁祸首”。一个非常健康的人之所以在大吃大喝后不怕血糖升高,胰岛素分泌的第一时相功能正常,不会使进食后的血糖迅速攀升。

常规降糖是刺激胰岛素分泌或补充外源性胰岛素,降的是血糖指标,更进一步加重了细胞损害,从而出现易饥饿、四肢无力、懒惰、体虚、免疫力低下等症状。

智能降糖能够激活人体自身分泌正常的“胰高糖素样肽 GLP-1”,内源性降糖,从而实现逐步减服药物,甚至停药,降糖机制不会受到任何影响,同时,高活性药物分子滋养修复各脏器,巩固并加强人体综合降糖机制,血糖持续保持平稳,血毒、脂毒、糖毒等毒素垃圾被彻底清除体外,并发症完

全消失。这样,即使吃水果、饮啤酒、吃海鲜也不怕!

### 激活胰岛细胞 按需分泌胰岛素

2006年,我国近百位医学专家展开强势合作,把现代医学、生物学、病理学、药理学、基因学等最新的学科知识与中国传统医药有机结合,利用世界尖端的细胞破壁萃取技术,2011年终于研制出世界首个具有保护胰岛β细胞功能,改善β细胞胰岛素分泌的数量和质量的国家级新药智能降糖药——糖尿乐,成功地实现根据体内血糖的指标控制胰岛素的分泌,达到智能降糖的目的。

各项研究表明,智能降糖后血糖就不会升高,就可以放宽饮食,摆脱吃药和打针治疗,血糖一旦正常就切断了并发症的“发病链”。糖尿病就得到了彻底的解决,攻克糖尿病也就成了事实。

临床实验数据显示,智能降糖不仅安全,对人体无任何损害,更重要的是它是通过调节与恢复人体的正常糖代谢功能,从而攻克糖尿病。

●3~7天,血糖平稳下降,三多一少、四肢麻木、皮肤瘙痒、便秘、水肿等逐步好转,失眠、视力模糊得到明显改善,精力充沛,自我感觉良好。

●30天,血糖保持稳定,由糖尿病引起的神疲乏力、口干舌燥、性功能下降等症基本消失,能吃少量水果和糕点,身体健壮,生活舒畅。

●2~3个疗程,血糖保持持久稳定,下肢溃烂、肾功能受损、眼底病变、高尿酸血症、心脑血管病等各种并发症逐步并完全消失,患者身体各项指标大大改善,生活质量大幅提高,心态乐观身体强健。

## 公告

为了解决广大糖尿病患者的痛苦,在全国范围内推广告别终生打针吃药的智能降糖,在有关部门的大力支持下,厂家拿出1000万元的产品免费赠送,活动现已来到我市。

此次免费发放、疗效验证活动名额有限,时间较短,每人限领3疗程,患者只需承担国家税费和运输费用,即可用上这种告别终生打针吃药治疗糖尿病的智能降糖法。

望广大新老糖尿病患者抓紧报名时间免费领取,报名热线400-0050-228,绝对真实,绝对可靠,如与上述不符,愿承担相关法律责任。



# 效果好 免费领 糖尿病人抢疯了!

“智能降糖”远离打针、吃药 :一周血糖平稳,30天减停常规降糖药!

“智能降糖”免费申领活动在全国开展以来,引起北京、上海、广州等地糖尿病患者的疯狂报名,好产品、好疗效就是敢让患者免费用,告别终生打针吃药,绿色安全更受欢迎!

家住东方花园的王老师:“说实话,我是真没想到能把降糖药停下,原以为还不得吃一辈子药,打一辈子胰岛素。可用上智能降糖后,身体发生的巨大改变,让我有停药的信心。用了3天,身体有了很大的变化,血糖从9.5降到了6.1。又用了一周,所有西药都停了,身上也有劲了,眼睛也看得清了,血糖不光平稳,全天都很稳定。这不,刚一个多月,胰岛素就几乎不打了。腰也不酸了,背也不痛了,精力特别旺盛,各项生理指标,如,



血脂、血压也有了明显的改善,肾功能也有了明显的提高,眼不花,腿不麻。现在的生活

跟健康人没有任何区别,饮食也像健康人一样。真是没想到啊!”

10多年的夜尿没有了 告别终生打针吃药,智能降糖就是好

10多年的糖尿病,每天都是大把大把地吃药,药没少吃,血糖仍旧忽高忽低,夜尿毛病也一直困扰着我。直到用上智能降糖,我的生活又重新有了阳光,智能降糖每天只需几块钱,服用量少,使用方便,而且效果非常好,用了一个半月后,10多年夜尿的老毛病没有了,腿脚不发凉了,身体有力气了,看东西也清晰多了,血糖从14.5降到了5.8,而且一直很稳定!今年春节,孩子们都回来了,一高兴喝酒吃肉,血糖还保持在正常值,智能降糖就是好!

### 什么是智能降糖? 智能降糖的优势

它能够根据体内葡萄糖水平高低,按需促进胰岛β细胞分泌胰岛素,血糖高,它就刺激。血糖下来后,它就不刺激。这就是它的智能性,这就是它的安全性。

相比于传统的降糖药物,它的优势非常显著: ●激发胰岛素分泌、抑制食欲、减少肝糖输出、减缓胃排空,维持正常糖代谢!

●修复和再生β细胞,降低高血压和肥胖者体重,减少并发症的发生概率!

●调节各脏器代谢功能,恢复胰岛素分泌的第一时相功能及人体正常糖代谢机制,人体多余血糖随代谢通道排出体外,患者血糖平稳下降,不再忽高忽低。

糖尿病患者打电话免费领取! (仅需付国家税费和运输费用)

报名电话:400-0050-228